Eléments pour le TP6 faire directement en IT
Déterminer les canaux DMA associes au TX et RX du serial B(table 21_23)

Déterminer le vecteur  d’IT associe a ces 2 canaux DMA (table 10_8)

Faire INIT serial en autorisant les canaux DMA (esciB_cr
Faire RAZ des 2 TCD

Faire la recopie des 2 programmes IT

Faire init des IT pour les 2 canaux PSR[] >CPR et hard mode
Boucle infinie

Envoi message taper 4 caractère
Faire l’init du TCD receive en positionnant D_req pour reset automatique de l’autorisation de laisser passer le request du serial vers le canal, sinon le faire dans le PROG_IT
Autoriser IT sur fin major loop

Mettre flag attente fin IT a 0

Autoriser le passage du request du serial receive vers canal (DMA _ERQRL et H)

Attendre flag =1

Raz flag

  Envoi message voici les caractères tapes
Faire l’init du TCD transmit en positionnant D_req pour reset automatique de l’autorisation de laisser passer le request du seria vers le canal, sinon le faire dans le PROG_IT

Autoriser IT sur fin major loop

Mettre flag attente fin IT a 0

Autoriser le passage du request du serial transmit vers canal (DMA _ERQRL et H)

Attendre flag =1

Raz flag

Reboucler

Dans  les PROG_IT

Mettre flag a 1

Faire clear done

Clear IT du DMA (IRQRL et H)a travers register CIRQR
EOIR=0

“rfi”
